

В номере:

НЕ ДОПУСТИТЬ НОВОГО РАЗВАЛА ГОСУДАРСТВЕННОСТИ

ЗНАНИЕ ВЛАСТЬ!

Державной России БЫТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№20 (238) - май - 2005 г.

Известное выражение "находиться между Сциллой и Харибдой" означает подвергаться опасности с обеих сторон. Сцилла и Харибда – в древнегреческой мифологии два чудовища, которые обитали по обеим сторонам узкого морского пролива между Италией и Сицилией и губили проплывавших мимо мореплавателей. Сцилла, обладавшая шестью головами, хватала с кораблей гребцов, а Харибда, всасывавшая в себя воду на огромном расстоянии, поглощала вместе с ней корабль.

Четвертый шаг – "реформаторы" в правительстве исправляют действительную или мнимую ситуацию принятием жестокого закона.

Пятый шаг – повторение последних трех шагов. Закон, принятый правительством, не решает проблемы, и толпа требует все новых и новых законов, пока правительство не превращается, по сути, в тоталитарное, обладающее всей полнотой власти.

Этот способ, с небольшими отличиями, применялся

МЕЖДУ СЦИЛЛОЙ И ХАРИБДОЙ

Современное политическое состояние общества чем-то очень напоминает этот мифологический сюжет. Если порусски: "Куда ни кинь, всюду клин!":

Поддержать нынешний режим во главе с президентом Путиным – это значит поддержать реформы "монетизации" с разрушением остатков системы образования, социальной защиты, местного самоуправления и т.д., сдачу наших территорий и окружение России натовскими военными базами, продолжающийся геноцид русского и других коренных народов... много чего можно записать в президентский "актив".

Поддержать противников Путина, готовых развернуть свои стройные ряды и приступить к наведению "демократии", не дожидаясь 2008 года, – это значит своими руками способствовать второму пришествию гайдаров и чубайсов, которые продадут Россию, но уже не в розницу, а оптом.

Нормальная реакция на этот выбор без выбора: "Чума на оба ваших дома", послать всех куда подальше, а самим укрыться на садовом участке и восстановить, хотя бы временно, свое душевное равновесие.

Но эта "нормальная реакция" также заложена в основные сценарии развития событий: чем больше людей в критический момент "умоют руки", тем больше вероятность, что после этого они умоются уже слезами, а кое-кто и кровью.

Если мы не хотим ни слез, ни крови, то нужно понимать все закулисные хитросплетения и выстраивать свою собственную, самостоятельную линию поведения.

Механизмы перевода демократии, пусть даже ублюдочной, в демократическую диктатуру хорошо описан в политологической литературе.

Ян Козак, член Секретариата Коммунистической партии Чехословакии, в своей книге "Как Парламент принимает революционное участие в переходе к социализму и роль народных масс" описывает то, что было названо "Захват в клещи": метод, которым "реформаторы" могут использовать парламент ("давление сверху") и толпу ("давление снизу"), для превращения демократии в диктатуру.

Суть стратегии:

Первый шаг – проникновение людей-"реформаторов" в правительство ("давление сверху").

Второй шаг – создание действительных или мнимых поводов для недовольства, вызванных обычно действиями правительства или же через создание ситуации, когда правительство должно было вмешаться и не вмешалось.

Третий шаг – наличие толпы, возникшей из-за действительных или мнимых поводов для недовольства, которые были вызваны правительством или заговором; толпа требует, чтобы проблема была решена правительством ("давление снизу").

Адольфом Гитлером, отправлявшим приверженцев своей партии на улицы ("давление снизу") для организации террора, вину за который он возлагал на правительство ("давление сверху"). Немцу народу Гитлер говорил, что правительство, находящееся у власти, не может покончить с террором, несмотря на принятие жестоких законов в попытке остановить террор, и люди слушали единственного человека, который сулил перемены к лучшему: Адольфа Гитлера. Он был в состоянии остановить террор. Он был тем, кто его вызвал! И поэтому он мог покончить с ним! И он обещал, что покончит с террором, когда получит правительственную власть!

Народ верил Гитлеру и привел его к власти в результате выборов. И он отозвал приверженцев своей партии, как только получил власть, и террор прекратился, как он и обещал. Гитлер проявил себя героем: он выполнил то, что обещал.

Нечто подобное мы наблюдаем сегодня:

- Либеральное крыло правительства и подконтрольная Государственная Дума принимают законы, которые вызывают возмущение и протест среди населения ("давление сверху").

- Этот массовый протест оседлывают те же либеральные или псевдокоммунистические, а по сути троцкистские, силы, для которых "чем хуже, тем лучше" ("давление снизу").

- Власть пытается реагировать на видимые проявления протеста путем усиления "властной вертикали" и подключения силового фактора, но первопричина остается (проводимый социально-экономический курс), и спираль противостояния выходит на новый уровень.

В результате давление в котле стремительно нарастает, имеющиеся ранее возможности по "сравливанью" пара, в том числе в гудок, перестают работать, и вопрос, когда этот "котел" российской государственности рванет, из абстрактного переходит в конкретный.

Вопрос "что делать?" также становится вполне конкретным. Общий ответ таков: **перевести энергию протеста и разрушения в энергию самоорганизации и созидания.**

Чтобы такой перевод сделать, **нужно не подстраиваться под те или иные внешние обстоятельства, а иметь свои цели и прокладывать свой курс, несмотря на изменение политического ветра.** Пользуясь морской терминологией, "идти галсами", используя силу даже встречного ветра ради достижения своих целей.

Тогда можно избежать и Сциллы, и Харибды – неминуемого испытания, которое приведет наш политический корабль к гибели.

"ЯДЕРНЫЙ ЩИТ" ОПЕРАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С сентября 2004 года Военно-Державный Союз проводит операцию «Ядерный щит», цели которой:

1. Сорвать планы США по «ядерной стерилизации» России путем лишения всех запасов оружейного урана и плутония (т.н. урановая сделка), либо диверсионному уничтожению этих запасов после их сосредоточения в хранилище на ПО «Маяк» (Челябинская область).

2. Привлечь к ответственности лиц, занимающих высшие государственные посты, содействующих реализации планов США.

3. Принять меры к укреплению безопасности России в ядерной сфере и сохранению ядерного паритета, как гаранта независимости России.

При содействии средств массовой информации, общественных объединений, законодательных собраний субъектов федерации и ряда депутатов Государственной Думы РФ документально доказано, что высшие руководители ряда федеральных ведомств, в частности, **руководитель Федерального агентства по атомной энергетике (бывший Минатом) А.Ю.Румянцев, министр обороны РФ С.Б.Иванов, первый заместитель Генпрокурора России Ю.С.Бирюков осуществляют целенаправленную деятельность по информационному прикрытию планов США.**

В настоящее время на имя Генерального прокурора России В.В.Устинова (исх. №170 от 23.03.05 г. и №172 от 13.04.05 г.) направлены заявления с требованием возбудить в отношении указанных лиц уголовное дело по статьям **287 УК РФ - «предоставление заведомо неполной или ложной информации Государственной Думе РФ» и 294 УК РФ «воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного расследования».**

С целью завершения операции предполагается оказать массированное информационно-психологическое давление на Генерального прокурора, чтобы заставить его выполнять свои служебные обязанности в отношении указанных лиц.

Включиться в завершающий этап операции может любой гражданин, осознающий степень опасности, нависшей над Россией, направив свое обращение-требование на имя Генерального Прокурора России **В.В.Устинова по адресу:**

125993, ГСП-3, Москва, ул. Б. Дмитровка, 15а

По страницам "Вестника Державного Союза"

США обвиняют Китай в валютных махинациях

Вашингтон официально предупредил Пекин о намерении расследовать политику привязки юаня к курсу доллара, благодаря которой Китай, по мнению США, получает ощутимые торговые преимущества, сообщает Газета.ru со ссылкой на Reuters.

Как отмечают американские экспортеры, в настоящее время курс юаня по отношению к доллару занижен минимум на 40%.

Буш создает отряд "Америка"

Президент США Джордж Буш считает, что Закавказье и Центральную Азию ожидают большие политические перемены. Об этом он заявил на торжественном приеме в Международном республиканском институте (МРИ) в Вашингтоне, сообщает агентство. "В Закавказье и Центральной Азии люди лелеют надежду на перемены, и перемены наступят, - сказал Буш. - По всему Большому Ближнему Востоку мы наблюдаем за становлением нового поколения людей, сердца которых горячо свободой, и они обретут свободу".

Президент напомнил о событиях, произошедших за последние полтора года в Грузии, на Украине, в Ираке, Киргизии и Ливане: "Мы стали свидетелями розовой, оранжевой, пурпурной, тюльпанной и кедровой революций, и это только начало". Однако события последних лет свидетельствуют об опасностях, подстерегающих демократические силы в различных странах. Главной такой опасностью Буш считает "политический вакуум, который могут создавать движения за свободу".

Высоко оценив вклад в процесс демократизации за рубежом таких организаций, как МРИ, Буш подчеркнул, что этот институт сейчас помогает демократическим силам в Белоруссии. "При содействии МРИ Польша, Литва и Латвия работают с лидерами гражданского общества в Белоруссии, чтобы принести свободу в последнюю диктатуру Европы", - заявил президент США под громкие аплодисменты собравшихся.

Буш отметил, что за время его пребывания на посту президента возглавляемая им администрация выделила более 4,6 млрд долларов на программы по поддержке демократических перемен по всему миру. А на 2006 год администрация Буша запросила у конгресса США на те же цели еще 1,3 млрд долларов.

По словам американского президента, в бюджете на 2006 год будет выделена сумма на учреждение специальной группы сотрудников, готовых вылететь в любую страну, где возникнет кризис, сообщает ВВС. "Новый корпус будет наготове, - сказал Буш и добавил: - Если наступит времена кризиса и понадобится помощь, Америка будет готова".

Суть нововведения сводится к быстрой и эффективной поддержке американскими специалистами развивающихся демократий в странах, где недавно произошел переход от авторитарных и других режимов. Буш отметил, что США располагают отлаженной системой военных сил быстрого реагирования, но при налаживании основ гражданского общества в том же Ираке возникают проблемы. Так, попытка организовать там демократические институты отняла много сил и продвигалась крайне медленно.

Германия выплатит жертвам нацизма в Африке 9 миллионов евро

Правительство Германии согласилось выплачивать пенсии еврейским узникам лагерей, находившимся во время Второй мировой войны в Венгрии, Тунисе, Марокко и Алжире. Выплаты будут предоставляться тем, кто находился в нацистских лагерях более полугода, сообщает Газета.ru со ссылкой на Reuters.

Ранее правительство Германии увеличило в полтора раза выплаты жертвам холокоста, проживающим в разных странах мира. Теперь на эти цели Берлин тратит €9 млн ежегодно.

Уральские казаки против путинского закона о казачестве

Уральские казаки выступают против принятия закона "О государственном казачестве", передает "Интерфакс" заявление атамана Западного округа Оренбургского казачьего войска в Свердловской области Михаила Шиканова.

Свои возражения казаки выразили в письме, отправленном руководителям федеральных органов власти.

"Этот законопроект ущемляет традиционный образ жизни казаков. Нас рассматривают в нем просто как еще одно подразделение ОМОНа. И ни слова не сказано о наших станицах, о статусе наших жен и детей", - пояснил Шиканов. Свердловские казаки намерены отстаивать свои права через Союз казаков России.

Ранее в Госдуме от Президента поступил законопроект, который предусматривает, что, помимо гражданской службы, российское казачество также проходит службу в ВС. Кроме того, казаки могут направляться для службы в пограничные органы и во внутренние войска МВД РФ.

Сергей Миронов: "Наши" дурят молодежь

На встрече со студентами Российского государственного педагогического университета (РГПУ) имени Герцена, спикер Совета Федерации Сергей Миронов заявил, что отрицательно относится к деятельности движений "Наши" и "Идущие вместе", сообщает Газета.ru со ссылкой на "Интерфакс".

"У нас замечательная молодежь, и дурить ее не надо. Не надо рассказывать ей сказки, что молодежь, участвующая в этих организациях, станет будущей политической элитой России", - отметил он. Говоря о движении "Наши", Миронов подчеркнул, что не было необходимости создавать "идеологических волков, которые могут стать неуправляемыми".

"Они создаются ради защиты от каких-то "цветных" революций, но я не уверен, что со временем они не встанут во главе каких-то своих революций", - сказал спикер.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

КИТАЙЦЫ БЕРУТ ВЛАСТЬ В РОССИИ

На днях в Иркутске произошло столкновение китайских гастарбайтеров с российскими правоохранительными органами. Строители из КНР оказали сопротивление милиционерам, вознамерившимся проверить документы у китайского рабочего. Эксперты утверждают, что это первые ласточки, в дальнейшем ситуация будет развиваться по пути усиления позиций национальных диаспор в нашей стране. Диаспоры со временем пробьются в российские органы власти, заставив Россию считаться с их интересами, что чревато частичной потерей суверенитета страны.

Напомним, что инцидент случился на прошлой неделе на строительной площадке компании "Востсибстрой". Экипаж вневедомственной охраны заметил у кинотеатра "Баргузин" подозрительного человека и решил проверить у него документы. "Подозрительный человек", оказавшийся китайским рабочим, предпочел скрыться от стражей порядка на территории возводимого "Востсибстроем" жилого комплекса. Последовавшая за китайцем милиция на территории комплекса столкнулась со 120 китайскими рабочими, которые попытались вытеснить ее со стройки. Сотрудники вневедомственной охраны вызвали подкрепление, которое китайцы, как пишут СМИ, закидали палками, камнями, кирпичами и арматурой, после чего на стройплощадку были стянуты серьезные силы патрульно-постовой службы и ОМОНа. В итоге милиции удалось восстановить порядок и задержать двоих граждан Китая, которые, как подозреваются, являются зачинщиками бунта.

Это происшествие кажется частным случаем лишь на первый взгляд. На самом деле оно является знаковым. По мнению экспертов, китайцы становятся серьезной силой на Дальнем Востоке и в дальнейшем можно ожидать усиления их позиций. "В на-

ставительные органы власти, создавать фракции и диктовать свою политику. Известно, что связь диаспор с метрополиями не разрывается. Таким образом, Россия в своей внутренней политике будет вынуждена учитывать интересы в том числе и Китая, а органы власти не смогут принимать решения без оглядки на китайцев. Это означает частичную потерю суверенитета нашей страной".

Показателен тот факт, что в России нет официальной статистики по численности национальных диаспор. В частности, никто не знает, сколько китайцев проживает на российском Дальнем Востоке. "Сейчас можно только говорить, что их число увеличилось в десятки раз за последние годы", - констатирует Сергей Михеев. Собственно, отсутствие каких-либо данных о численности национальных диаспор свидетельствует о непонимании правительством угрозы, нависшей над страной. "Если поворочить историю с разработкой Концепции государственной миграционной политики России, то ее первые варианты разрабатывались еще в 1992 году, - напоминает Андрей Захватов. - Но кто-нибудь видел сегодня тот вариант концепции, согласно которому Россия осуществляет свою миграционную политику? Говоря о защите своей территории, любое цивилизованное государство - как бы либерально оно ни относилось к нелегальным мигрантам - должно помнить о том, как в 50-х годах Югославия, пустив на свою территорию несколько десятков тысяч албанцев, сама под себя подложила мину, сработавшую в конце XX века. Поэтому мой прогноз - самый пессимистичный. Россия обязательно наступит на югославские грабли".

Елена Тофанюк

ЕВРОПА "ВЫДАВЛИВАЕТ" РОССИЮ ИЗ СНГ

Подключение Европейского Союза (ЕС) к переговорному процессу по Приднестровью может ослабить влияние России в этом регионе

В украинской Виннице прошла встреча посредников и политических представителей, участвующих в переговорах по урегулированию приднестровской проблемы. Переговорщики обсудили широкий спектр вопросов, в числе которых был и вопрос об изменении формата переговоров путем включения в них Европейского Союза, США и Румынии. Как раз накануне встречи стало известно о решении ЕС стать шестым участником этого процесса. Аналитики полагают, что если ЕС войдет в число участников переговоров, то позиции России в решении приднестровского конфликта могут пошатнуться.

Приднестровский конфликт разгорелся, когда молдавская и приднестровская элиты по-разному определили свое отношение к распаду Советского Союза. Молдавская элита усматривала в этом процессе благоприятные условия для реализации своих национальных интересов, связанных с выходом из СССР и воссоединением с Румынией, тогда как для приднестровской номенклатуры, представляющей интересы в основном русскоязычного населения, такой вариант развития событий был абсолютно неприемлемым. Было принято решение сохранять связь с бывшим союзным центром. Как известно, все это привело в 1992 г. к вооруженному конфликту. На сегодняшний день в решении проблемы Приднестровья участвует пять сторон: Россия, Украина, ОБСЕ, Молдавия и Приднестровье. До тех пор, пока президентом Украины был Леонид Кучма, украинская сторона на переговорах выступала в tandem с Россией, поддерживая Приднестровье. После прихода к власти Виктора Ющенко Украина изменила свои приоритеты по этому вопросу в пользу Молдовы. Если же к переговорному процессу подключится еще и ЕС, то голос России в них уже вряд ли будет слышен так, как раньше.

Как считают аналитики, заявление ЕС - это вполне естественное развитие событий, связанное с происходящими сейчас в Европе интеграционными процессами и с приближением ЕС к границам постсоветского пространства. По словам ведущего научного сотрудника Российского института

стратегических решений Тамары Гузенковой, активная позиция ЕС по урегулированию приднестровского конфликта ожидалась уже давно, вот только отношение к этому участию разных членов переговорного процесса будет неодинаковым. "В наибольшей степени заинтересована в этом Молдова, чьи власти уже давно устами своего президента призывали ЕС войти в переговоры. Также за этот процесс могут выступать и нынешние украинские власти, которые находятся сейчас в стадии интенсивных переговоров по взаимодействию с ЕС. Кто может испытывать по этому поводу настороженность, и находится в состоянии выжидания, так это, прежде всего, Приднестровье и отчасти Россия", - заявила Гузенкова.

Эксперт петербургской аналитической группы "Конструирование будущего" Сергей Боровиков тоже не видит для России ничего радостного в присоединении к переговорам ЕС, так как, по его словам, Евросоюз традиционно лоббирует интересы Украины и Молдовы. Помимо ослабления влияния России в Приднестровье, эксперт усматривает и более глобальные последствия подобного шага. "Общая цель Молдовы, Украины и ЕС - "выгнать" Москву как из переговорного процесса, так и из зоны политического влияния. Если для Молдовы важно только Приднестровье, то ЕС нужно компрометировать Россию как договороспособного и вменяемого участника переговоров по всем непризнанным республикам и территориям, чтобы следующим шагом "выдавить" нас из Абхазии и Южной Осетии", - считает Боровиков.

Впрочем, Россия, хотя и проигрывает битву в Приднестровье, похоже, не собирается спокойно наблюдать за происходящим. С началом переговоров в Виннице вступил в силу запрет Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор) на ввоз всей растениеводческой продукции из Молдавии. Чиновники Россельхознадзора объясняют эти санкции тем, что молдавская служба растений не выполняет российских и международных требований по поставке растений, а потому есть вероятность занесения в нашу страну опасных заболева-

ний и вредителей. Эксперты же считают, что это решение содержит в себе главным образом политический подтекст и что, возможно, следующим шагом может стать запрет на импорт в Россию молдавского вина, составляющего 65% общего объема российского винного импорта. Впрочем, по словам Тамары Гузенковой, эта акция устрашения вряд ли долго продлится: "Именно потому, что здесь есть привкус политики, такая акция не может носить долговременного характера. Это демонстрация силы, и через какое-то время данная мера будет отменена. Ведь ситуация осложняется тем, что винная промышленность Молдавии в значительной степени проинвестирована именно российским капиталом, поэтому применять санкции в этих отраслях означает ставить под угрозу и российскую индустрию". Гузенкова категорически исключила возможность выхода молдавской винной продукции на какие-либо другие рынки в случае введения запрета на ее ввоз в Россию. "Такое возможно, только если европейцы очень сильно пожалеют Молдову и найдут возможности для реализации ее продукции. Но это будет исключительно политическое решение. Ведь огромный процент молдавской винной продукции находит свой сбыт только на российском рынке, поскольку она слабоконкурентна не только на западных, но и на восточноевропейских рынках", - считает Тамара Гузенкова.

Эксперты считают, что для России возможность участия в переговорах по разрешению приднестровского конфликта ЕС окажется приемлемой в том случае, если европейцы, войдя в процесс его урегулирования, станут учитывать интересы всех участников, а не будут открыто вставать на одну сторону в ущерб интересов другой. Однако некоторые аналитики полагают, что экономические санкции могут быть продолжены. "Линия экономических санкций России должна развиваться, - считает Сергей Боровиков. - Это может быть, к примеру, поставка Молдавии энергоносителей по мировым ценам, ужесточение визового режима для молдавских гастарбайтеров на территории России и прочие меры".

Олег Трутнев

Управление нашим сознанием – предмет давних исследований и устремлений тех, кто стремится к абсолютной власти над человеком и обществом. Способы, методики подобного управления, как правило, глубоко засекречены и тщательно скрываются. Ведь посредством их «посвященное» меньшинство может осуществлять эффективный контроль над ничем не подозревающим большинством, превращая его в послушного проводника своих идей, чуждой воли. Рожденные в недрах западных секретных спецлабораторий, эти психотехнологии имеют в своей основе древнее оккультно-каббалистическое начало и активно применяются сегодня в информационно-психологической войне, ведущейся Западом, в том числе и против России.

Единственный способ защиты от такого незримого воздействия – его разоблачение, изучение этих секретных методик для выработки и принятия эффективных контрмер. Ведь даже само осознание того, что вами манипулируют, и понимание механизма этого воздействия уже способствует возникновению у подвергаемого манипуляции мощного защитного рефлекса.

Сейчас только сокрушительная программа СОПРОТИВЛЕНИЯ может остановить гниение, разъедающее нашу страну. Знать, кто есть наш враг, что он имеет на вооружении и как его использует, – это жизненная необходимость. Ибо невозможно сражаться против неизвестного врага.

На старой архивной кинолентке запечатлена жестокая, леденящая душу сцена. Подопытную корову путем определенных манипуляций вводят в состояние шока. После этого у оцепеневшего, но не потерявшего сознание животного ножом по живому отрезают целый кусок мяса. Коровы покорна и даже не мычит – лишь тупо, отрешенно следит за происходящим...

Оценивая состояние нашего общества, невольно ловишь себя на мысли: не происходит ли сейчас нечто подобное со всем нашим народом? Который уже год страну по живому режут ножом либеральных «реформ», свержая общество в нищету и хаос. А в ответ – тупое молчание, апатия, безразличие ко всему происходящему, подавленность и безволие, уныние и безверие. **Большая часть населения замкнулась в себе, решая исключительно бытовые вопросы – физического выживания.** Люди, точно впад в спячку, не реагируют ни на какие призывы к активным политическим действиям и лишь плчутся друг другу в жилетку на тягости жизни.

Между тем мало кто догадывается, что **данное состояние – это искусственно созданная целой серией внешних изменений глубинная трансформация личности.** Превращение людей в безропотное стадо, готовое принять как должное любые уготованные для него чудовищные меры (сокращения населения, рост цен, безработица, отмена льгот и т.д.) – результат тщательно скрываемой сверхсекретной программы западных «мозговых» центров, последовательно реализуемой у нас через предателей и изменников из «пятой колонны».

«Обработанное» по тайным методикам население можно сравнить с солдатом, вдруг заснувшим на ходу в пылу сражения. Существует и технический термин для этого состояния – **«глубоко проникающее длительное напряжение».** Технология данного воздействия на массы людей была разработана Тавистокским институтом и его дочерними организациями в США – Стэнфордским исследовательским институтом, «Рэнд корпорейшн» и еще, по меньшей мере, 150 американскими исследовательскими учреждениями.

Данные манипуляции сознанием осуществляются в рамках концепции **«Изменение образа человека».** В чем ее суть? Начнем с изучения **«Методики подавления морального духа посредством стратегии устрашения».**

Методика универсальна и позволяет «работать» как с отдельными воле-

Олег Юрьевич КАССИН, Председатель Общероссийского общественного движения «Преображение», Член Координационного Совета Народного движения «Вместе за одно», Конт.тел. 923-32-64, 8-926-527-18-69, za-odno@mail.ru

выми патриотическими лидерами, так и с большими, активно сопротивляющимися группами людей, общественными организациями и даже с целыми народами и странами. **«Перспективы времени и моральный дух»** – таково полное название закрытой работы, в которой изложены ее основные положения. Имя автора-разработчика – Курта Левина – практически не известно ни широкой общественности, ни узким научным кругам. А зря. Ведь это по его рецептам в свое время западными спецслужбами проводилась плодотворная подрывная деятельность во многих странах мира – в Иране, на Филиппинах, в Южной Африке, Никарагуа, Южной Корее. Среди «подвигов» Курта Левина – разработка плана для английских ВВС времен Второй мировой войны по массовой бомбардировке германских жилищ рабочих кварталов, преследовавшей своей целью сломить моральный дух германских рабочих. Кульминацией планов Левина стала ужасающая по масштабам и жестокости бомбардировка англичанами Дрездена – города, в котором не было крупных военных объектов. В результате был практически до основания разрушен не только сам Дрезден, но и погибло 125 000 человек, главным образом стариков, женщин и детей. Правда об этих рейдах против

Олег Кассин

"УПРАВЛЯЕМАЯ ДЕМОКРАТИЯ"

и другие методы подавления оппозиции в современной России

гражданского населения на протяжении долгого времени после окончания войны держалась в строгом секрете.

Сегодня эти рецепты в полной мере используются против России, остающейся, по мнению рвущихся к мировому господству глобалистов, все еще не покоренным до конца государством.

Для иллюстрации приведем выдержку из описания дьявольской методики, изложенной в книге **«Комитет 300»** английского разведчика Д. Колемана, имевшего в свое время доступ ко многим секретным материалам Тавистокского института. «Один из главных методов подавления морального духа посредством стратегии устрашения состоит в точном соблюдении следующей тактики: **нужно держать человека в состоянии неопределенности относительно его текущего положения и того, что его может ожидать в будущем.** Кроме того, если частые колебания между суровыми дисциплинарными мерами и обещанием хорошего обращения в сочетании с распространением противоречивых новостей делают складывающуюся ситуацию неясной, то человек теряет представление и уверенность в том, приведет ли его какой-либо конкретный план к желаемой цели, или же, наоборот, отдалит от нее. В таких условиях даже те личности, которые имеют четкие цели и готовы пойти на риск, оказываются парализованными сильным внутренним конфликтом в отношении того, что следует делать».

Цель подобных манипуляций – деморализация общества, дабы оно, в конце концов, безропотно принимало все, что бы для него не планировали.

Чувство неуверенности, одиночества и даже страха – эти настроения возникают у людей по мере того, как они ищут, но никак не могут найти причину разложения и упадка, вызванного концепцией **«Изменение образа человека».** Они не способны ни распознать, ни тем более противостоять социальным, моральным, экономическим и политическим изменениям – по их мнению, нежелательным, недопустимым, но, тем не менее, все более угрожающим и интенсивным.

Еще один **Исследовательский центр научной политики при Суэском университете в Тавистоке** разработал концепцию **«Шоки будущего».**

«Шоки будущего» – это название специальной психологической программы, ориентированной на будущее. Методика предназначена для манипулирования большими группами населения, конечная ее цель – вызвать у людей через цепь стрессов состояние шока.

«Шоки будущего» – это серия событий, происходящих так быстро, что человеческий мозг попросту не в состоянии осмыслить все поступающую и постоянно меняющуюся новую информацию. Сознание человека имеет четкие пределы – как в отношении количества изменений, так и в отношении их природы. После череды непрерывных шоков, вызванных постоянными изменениями, целые группы населения входят в состояние, когда не имеют даже желания делать тот или иной выбор. В результате людьми овладевает апатия, которой часто предшествуют всплески бессмысленного насилия. Такие группы становятся легко управляемыми, без сопротивления подчиняются любым приказам, что, собственно, и является задачей «обработки». **«Шоки будущего»**, по определению Исследовательского центра научной политики, представляют собой **«физический и психологический надлом, возникающий вследствие перенапряжения той части человеческого сознания, которая отвечает за принятие осмысленных решений».**

Подобно тому, как в перегруженной электрической сети перегорают предохранители, так же перегорают «предохранители» у человека. Медицина только сейчас начинает приближаться к по-

подконтрольных организаций и граждан, не дает им опомниться, осознать происходящее, выработать защитные контрмеры и, в конечном итоге – ломает их психологически.

Алгоритм **«Шоков будущего»** в данном случае таков.

Первый шок: численность партий, которым позволено участвовать в парламентских выборах, первоначально была увеличена до 10 тысяч человек, одновременно введен запрет на самостоятельное участие в выборах общественным движением. **Шок следующий:** установление 5-процентного барьера при прохождении в Госдуму и запрет на участие в выборах общественных движений в составе предвыборных политических блоков – тем самым отсечено огромное число общественных организаций и граждан, ранее претендовавших на участие в политической жизни страны. **Еще один шок:** увеличение «проходного» барьера до 7 процентов, а численности партий – до 50 тысяч человек. При этом постоянно, в соответствии с тавистокскими инструкциями, общество держат в напряжении и неопределенности распространением слухов о грядущем повышении необходимой численности партий до 100 тысяч членов. **В итоге в оппозиционной – патриотической среде царит расте-**

Чем может закончиться в самое ближайшее время для власти продолжение подобных манипуляций? Рассмотрим это на следующем примере.

...Молодой хозяин собаки, доставшей ему от умершего прадеда (дедушка был философ и собаками вообще не интересовался), решил последовать советам заблудыг-друзей, начитавшихся «умных» зарубежных справочников по собаководству. Побывавшие за границей дружки постоянно с упоением рассказывают наследнику, какие там смиренные и покорные собаки – не то что у нас! Равняйся на Америку и Европу, упорный юноша намерился хорошо выдрессировать своего пса. Задача эта непростая. Например, спившемуся папаше-алкашу, отправленному по тихому родственникам в дом престарелых, ее так и не удалось довести до конца. Юноша хочет проявить волю и в конце концов воспитать непокорного пса так, чтобы тот молча терпел холод, живя во дворе на улице, и даже в лютый мороз не просился бы в теплый предбанник. Так, чтобы не смел просить даже жалких объедков со стола, а довольствовался лишь зарытыми за будкой старыми обглоданными косточками, дарованными ему еще прежним хозяином. Так, чтобы своенравный пес был абсолютно покорным и послушным, не рычал на пьяных дружков-дебоширов, у которых с собакой давние счеты. Ведь кого-то из них, еще при старом хозяине, умный пес покусал во время попойки, устроившей молодой шалопаем-наследником дома в отсутствие предка. А кого-то цапнул ночью во время кражи дров из хозяйского сарая и до сих пор с лаем бросается на воришку при каждом появлении «гостя» в доме...

Точно в соответствии с инструкциями своих друзей хозяин, надев псу намордник и предварительно приласкав его, начинает наносить несчастному зверю жестокие удары палкой по бокам. В промежутках между избиением, происходящим под одобрительные восклицания присутствующих здесь же воспитчиков-дружков, молодой экспериментатор поглаживает несчастного зверя по голове и говорит ему успокаивающие ласковые слова. Экзекуция продолжается неопределенно долго, ей не видно конца. В результате не понимающее логики действий своего хозяина потрясенное животное впадает в шок, ложится на пол и ни на что более уже не реагирует – ни на кражи со двора, ни на пьяные дебоши в доме и крики о помощи от престарелых соседей, у которых группа молодых заезжих садистов насилует малолетнюю дочь. Пес больше не просит и есть – от шока у него пропал аппетит. Он с кажоростью залезает под диван после каждого пинка любого из захмелевших гостей.

Друзья хозяина довольны: «Ну, наконец-то у тебя в доме нормальная собака!». Теперь в квартире можно спокойно устраивать притон и проходной двор для кого угодно.

Но если на месте такой собаки окажется не обыкновенная дворовая шавка, а огромная умная овчарка с бойцовским характером – волкодав, не раз ходивший с прежним хозяином на медведя и порвавший насмерть не одного серого хищника, охраняя хозяйское стадо? (К несчастью для юного «дрессировщика», именно такой волкодав достался ему в наследство от предшественника). В этом случае с большой долей вероятности пес, отлежавшись какое-то время, все-таки придет в себя. Дальнейшее же продолжение эксперимента закончится для самоуверенного и жестокого хозяина, скорее всего, трагически – еще при попытке вновь надеть овчарке намордник.

Впрочем, вполне вероятно, что именно такой финал и является главной задачей «друзей», рассчитывающих в суматохе поживиться оставшимся в доме наследством – деньгами, мебелью, антикварными ценностями, которые они давно уже приглядели и намерились «сплавить за бугор» через знакомого «интуриста» (кстати, подсуновшего им тот самый злосчастный справочник по дрессировке шавок). Ну, а напоследок – и дом спалить, чтобы скрыть следы совершенного преступления...

Вот только где гарантия, что пришедший в себя озверевший пес не порвет и их самих вслед за своим хозяином-естествоиспытателем?

рность, уныние и хаос, ощущение бесплодности какой-либо политической борьбы.

Таким образом, у кормила власти остаются только «денежные мешки» и прикормленные, ручные «вожди». Тех же политических лидеров и рядовых граждан, которые не согласны с таким положением вещей и прибегают к непарламентским, в том числе уличным, методам политической борьбы, жестко прессингуют, привлекают к уголовной ответственности, давая порой сроки большие, чем чеченским террористам. Все в соответствии с тавистокскими рекомендациями – жесткое воздействие в сочетании с постоянной неопределенностью. Цель достигнута – оппозиция дезорганизована, запугана, оторвана от СМИ.

При этом, как и предписывает секретная методика, власть, несмотря на постоянное падение уровня жизни и жесткие антисоциальные меры, все время сулит народу светлое будущее. Цель и здесь достигнута – народ в ступоре.

Для того чтобы не допустить появления неконтролируемых эпицентров сопротивления, власть, «выдавливая» реальную оппозицию за пределы политического спектра, в то же время на каждом углу трубит о патриотизме и насаждает псевдоопозиционные партии и движения. Отношения с этой ручной «шушарой» строятся на чисто коммерческой, корыстной основе, а также на использовании имеющегося на закрывшихся «вождей» компромата. Все это сейчас российской властью вершущей цинично называется «управляемой демократией».

«Тавистокские рецепты», рассмотренные выше, «успешно» применяются в России и при уничтожении промышленности, предпринимательства, науки, культуры, подавлении путем длительного удержания в состоянии безысходности и депрессии целых социальных групп (молодежь, пенсионеры и т.д.).

С особым рвением и жестокостью, не встречая сопротивления, проникшие во властную верхушку российские последователи «тавистокских мудрецов» сокращают и уничтожают нашу армию, пытаются превратить ее в «компактную и мобильную структуру», призванную бороться с неким абстрактным «международным терроризмом». Под видом повышения эффективности работы путем бесконечных реорганизаций уничтожаются и остальные российские силовые структуры, призванные охранять страну от внешних и внутренних врагов...

РОССИЙСКИХ ДЕТЕЙ УБИВАЮТ РОДИТЕЛИ И ГОСУДАРСТВО

Пока российское законодательство не предусматривает наказание для нерадивых родителей, число преступлений против детей будет расти

Состоялась внеочередная чрезвычайная сессия Законодательного собрания Красноярского края, которая была посвящена расследованию гибели в крае пятерых мальчиков. Во время заседания депутаты решили выделить средства для проведения всех необходимых экспертиз, а также активизировать работу и всерьез заняться борьбой с беспризорностью.

По данным милицейских сводок, начиная с 90-х годов наблюдается ежегодный рост по стране преступлений против детей (точных цифр нет: статистика именно по детям влетена в общие данные). Причем список видов этих преступлений также расширился. "Если в СССР доминировали убийства детей на бытовой почве, в результате грабежа, не так часто встречались случаи сексуального насилия, похищения, то сегодня ситуация коренным образом изменилась, — заявил источник в правоохранительных органах Москвы. — Сегодня все чаще регистрируются похищения детей, если можно так сказать, с коммерческим интересом, то есть для дальнейшей перепродажи, выросло число сексуальных преступлений". Только в течение последнего месяца стало известно о нескольких громких преступлениях против детей: погубили 5 красноярских школьников, в Волгограде подросток осужден на 7,5 лет за убийство детей. В Усинске (Коми) убит ребенок, в Костроме пьяный грузчик изувечил двухлетнюю дочь, в Екатеринбурге милиционер-педофил объявлен в розыск, в Читинской области убиты трое детей, в Волгоградской области задержаны убийцы 12-летних девочек, ставропольский детдомовец осужден за сексуальные действия в отношении ребенка. "Однако правды ради стоит сказать, что немалая часть детей гибнет или калечится просто по недосмотру родителей, — говорит сотрудник МВД. — Сегодня дети чуть ли не с 5-7 лет уже полностью самостоятельные, то есть безнадзорные".

По мнению специалистов, рост преступлений против детей прогнозировался специалистами уже давно, однако подавляющее большинство представителей власти, от которых зависит принятие конкретных решений, предпочитали эту перспективу не видеть. "Уже в течение последних четырех лет во всех инстанциях я не переставая говорю об этой проблеме: совершенно очевидно, что в сложившихся правовых, социально-экономических условиях наблюдается и будет продолжаться рост преступлений против детей, — сказала председатель комиссии по социальной политике СФ Валентина Петренко. — Кто виноват в сложившейся ситуации? Условно виновных можно разделить на две категории: первая — это халатные родители, вторая — равнодушные государственные чиновники". По мнению специалистов, сегодня халатное отношение ряда пап и мам к своим родительским функциям приводит к тому, что дети действительно с малолетства оказываются предоставлены сами себе. И именно они чаще всего становятся объектами преступления.

Хотя винить всех родителей, чьи дети без присмотра гуляют по улицам, ни в коем случае нельзя. "К ответственности нужно привлекать только асоциальных родителей, которые просто не хотят заниматься своими детьми, чаще всего они не работают, пьют, употребляют наркотики, — говорит Валентина Петренко. — От них ежегодно по несколько раз сбегает около 0,5 млн детей, всего же только официально 700 тыс. ребятишек считаются безнадзорными (статистики и здесь точной не ведется). Однако когда я попыталась продвинуть в Госдуму закон, позволяющий принудительно лечить этих людей и заставить их работать, там сказали, что недопустимо вторгаться в семью, ее устои неприкосновенны, как частная собственность". Получилось, что государство обязано спокойно смотреть на деградацию и уничтожение своих маленьких граждан, которые в лучшем случае пойдут по пути своих родителей-алкоголиков, в худшем же — погибнут.

Однако есть родители, которые и рады бы обеспечить неусыпный контроль и защиту своему ребенку, но возможностей таких у них просто нет. "О какой ответственности родителей может идти речь, если средняя зарплата по стране сегодня составляет 5 тыс. руб., причем часто, чтобы заработать эти копейки, родители, тем более одиночки, вынуждены вкалывать с утра до вечера, — сказал депутат Мосгордумы Евгений Балашов. — Они еле-еле сводят концы с концами, конечно, ни о какой организации свободного времени детей и речи быть не может, а бесплатно занять ребенка сегодня в России стало практически невозможно".

"На государственном и на региональном уровне нет реальных возможностей решать проблемы детей: когда обсуждался бюджет Москвы, я предлагал внести две поправки, увеличивающие расходы на развитие кадетского образования (нужно детям из неполных и малообеспеченных семей), на создание бесплатных досуговых центров, — говорит Балашов. — Сегодня на все детские и молодежные программы выделяется 0,1% бюджета Москвы (0,008% федерального бюджета), это 300 млн руб. Для сравнения: 1 млрд руб. выделяется на озеленение. При грамотной организации времени молодежи они сами могли бы высаживать цветочки и деревья. И городу польза, и дети при деле. Увеличить расходы Городская дума не захотела, зато с удовольствием выделила 600 млн руб. на строительство театра Петра Фоменко в самом дорогом месте столицы — в Москва-Сити. Вероятно, это оказалось важнее, чем безопасность детей". Однако даже те деньги, которые закладываются в бюджеты разных уровней, либо вовсе по факту не выделяются, либо тратятся на совсем иные цели.

Лада Федорова
Информационное агентство RBC-daily

Святослав Витальев

"НАШИ": ВИД СВЕРХУ ВНИЗ (ИЗ ОКНА ШЕСТОГО ЭТАЖА)

"Антифашизм" в России — это, как правило, противодействие "русскому фашизму". Следить за сурковско-якеменковским штурмбайтлунг "Наши" надо пристально

"Наши!" Субботняя ночь была беспокойной. Начиная где-то с часу пополудни, загрохотали под окнами железом: ставили одну из нескольких сцен, оборудованных цифровыми экранами. Огромный экран установили поперек Ленинского проспекта в районе Текстильного университета. Испохабили проезжую часть разметкой "горшок". Под утро выстроили милицейские кордоны по всему периметру трассы. Участок от Калужской площади до Университетского проспекта перекрыт для автотранспорта (в том числе, общественного) уже с часу ночи, а откупорен будет только в 17:00. Такого не делалось с 1993 года, когда по Ленинскому грохотали танки. С той поры даже первомайские демонстрации проходили с меньшим размахом и без подобной поддержки властей.

"Наши!" Начиная с половины одиннадцатого со стороны Площади Гагарина в направлении Калужки погнались табуны молодежи. Одеты они в белые футболки с красной пентаграммой и надписью "Наша Победа". Вооружены — многочисленными знаменами: как российскими триколорами, так и флагами, стилизованными под андреевские стяги, но с иной расцветкой: крест на красном фоне. То — символика "молодежного антифашистского демократического", а на самом деле, прокремлевского движения "Наши", уже нареченного в народе "нашистами" и "анашистами".

К часу дня под моими окнами накопилось порядка пятидесяти тысяч молодых ребят из разных городов России. Время от времени они скандировали имена своих малых родин: Калуга, Смоленск, Орел, Питер и др.. Кричали "Ура!", "Россия!", пели гимн РФ. На основной сцене, находившейся недалеко от моего дома, собрались наиболее активные деятели "Наших", ветераны ВОВ и московские чиновники разных иерархий. Командовал парадом бывший лидер "Идущих вместе", а ныне "федеральный комиссар" нашисты, Василий Якеменко. Что-то с казенным пафосом и бюрократической помпой говорили о войне и преемственности поколений. Звучали песни и марши военных лет. Как накануне сообщил "Интерфаксу" пресс-секретарь движения Иван Мостович, в ходе "акции несколько десятков тысяч молодых людей из 30 областей и городов России примут эстафету борьбы за независимость

России у сотен ветеранов Великой Отечественной войны". По его словам, "ветераны вручат каждому участнику акции гильзы времен Великой Отечественной войны как символ борьбы за свободу и независимость".

"Наши!" На мероприятие не пускали всех желающих. Редкие пешеходы, шедшие по Ленинскому, были отгорожены от толпы милицейскими цепями. Журналистов пуска-

там В.Суркова, создали на базе пропутинских "Идущих" движение "Наших". Не надо думать, что раз оно эксплуатирует державную риторику и символику, то оно обязательно народное, прорусское. Цель движения — сохранить, законсервировать существующий режим и насытить его бюрократию молодыми кадрами. В настоящее время основной кулак нашистов-"антифашистов" нацелен на нацболов и либералов (т.н. "оранжевых фашистов"), однако не случайно организацию "Наши" раскручивают попутно с расследованием "покушения на Чубайса", где среди фигурантов патриоты-радикалы. "Антифашизм" в России — это, как правило, либертарианское противодействие "русскому фашизму". Следить за сурковско-якеменковским штурмбайтлунг надо пристально.

"Наши!" Но есть и другой момент: акцию "Наших" провели, в основном, силами школьников-старшеклассников, студентов, многие из которых норавли улизнуть в находящийся поблизости Нескучный сад и вообще смотаться подальше от мероприятия, ругаясь на организаторов и российскую власть. Значит, надо работать над качеством: организационным и идеологическим, чтобы, к примеру, молодежная "Родина" или другая по-настоящему патриотическая организация могла перетянуть в народно-патриотический лагерь большие массы нашихтов, либералов или нацболов, превратить их в сознательных сторонников преобразований на пользу русского народа и России. Но для этого нужна большая работа...

В районе двух часов нашисты стали сворачивать знамена, бросать себе под ноги бутылки и фантики, под музыку "Люба" побрели в направлении площади Гагарина. А я все размышлял, высунувшись с фотоаппаратом из окна шестого этажа, о судьбах страны и русской молодежи. Подо мной визжали девчонки, горлалили пацаны в белых футболках с красными звездами. Им было весело и прикольно. Я же думал, что в России должна быть национально ориентированная и ответственная власть, а не временщики и спекулянты. Патриотизм не может быть казенным. Он должен быть действенным. "Наши" — это одноразовая организация, при помощи которой Кремль сегодня хочет удержать власть. С ними Россия продолжит путь в сторону от своего исторического назначения.



**уникальный курс естественного
ВОССТАНОВЛЕНИЯ
ЗРЕНИЯ
и оздоровления глаз
проводит Президент
Международной ассоциации
психоаналитиков, профессор
Владимир Георгиевич
ЖДАНОВ**
Все, кто носит очки, кто читает
в очках, у кого плохо видят
дети, родители - для Вас
У Вас есть шанс!

Встречи состоятся:

- 28 мая и 5 июня в 14.00 в ДК "Октябрь", проезд ст. м."Октябрьское поле".

- 30 мая и 6 июня в 19.00 в Почвенном институте, Пыжевский пер., д.7, м. "Третьяковская"

**Общероссийская общественная организация
"Всенародное экологическое общество – Зеленые 3000".**

ПРИГЛАШЕНИЕ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!

Дорогие друзья! Коллеги!

В 2005 году наша организация проводит серию "круглых столов" по различным социально-экологическим темам в Московском Доме Общественных организаций, которые будут проходить **каждый третий вторник месяца с 14.00 до 18.00.**

Адрес Московского Дома Общественных организаций: ул. Мосфильмовская ул., д. 40.

Проезд: от ст. метро "Киевская" (выход к ул. Большая Дорогомиловская) троллейбусами №№17 или 34 до остановки "Улица Мосфильмовская, д.13".

В связи с пропускной системой в Московском Доме Общественных организаций просим подтвердить свое участие за несколько дней до начала заседания по e-mail: dbv@niit.mos.ru или т. 235-44-98 Дроздов Борис Викторович.

Кроме того, **ежемесячно, во вторую и четвертую среду, с 15 до 18 часов**, по указанному ниже адресу проводятся **КУЛЬТУРОЛОГИЧЕСКИЕ СЕМИНАРЫ им. В.В. БУГРОВСКОГО** по социально-экологической тематике.

Место проведения: г. Москва, Старомонетчиков пер., д. 29, Институт географии РАН, 2-й этаж, актовый зал. Проход от метро "Полянка" или "Третьяковская".

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 24.05.2005 г.
Тираж 4.000 экз. Заказ 1452